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Apel pentru sesiune de formare: Transformă-ți clasa într-o echipă! 

   

Ca parte a proiectului Erasmus+ ClassTHIFA, Universitatea Națională de Știință și Tehnologie 

POLITEHNICA București (POLITEHNICA) și partenerii consorțiului european îi invită pe cei interesați 

să participe la un curs de formare care va avea loc la Istanbul în perioada 3 - 5 aprilie 2024.  

 

PROIECTUL:  

Scopul proiectului Erasmus+ ClassTHIFA este acela de a dezvolta instrumentele necesare pentru a 

îmbunătăți competențele profesorilor/ educatorilor, cu un accent deosebit pe învățământul superior 

universitar. Scopul metodologiei implementate este de a transforma clasa de studenți într-o echipă și 

mediul de învățare într-un suport eficient pentru dezvoltarea acestora.  

ClassTHIFA este un proiect cu o durată de 30 de luni (01/11/2021 - 01/05/2024, extins până la 

31/10/2024), care reunește 9 parteneri din 6 țări. Parteneriatul include 3 universități și 6 organizații: 

 

Nr. Partener Acronim Țară 

P1 UMEA UNIVERSITET UmU Suedia 

P2 CREATIVE THINKING DEVELOPMENT CreThiDev Grecia 

P3 VIRTUAL CAMPUS LDA VC Portugalia 

P4 UNIVERSITATEA NAȚIONALĂ DE ȘTIINȚĂ ȘI 

TEHNOLOGIE POLITEHNICA BUCUREȘTI 

UNSTPB România 

P5 STRATIGON FINANCE PRIVATE COMPANY STRATIGON Grecia 

P6 ISTITUTO EUROPEO PER LO SVILUPPO SOCIO 

ECONOMICO ASSOCIAZIONE 

ISES Italia 

P7 REGION VASTERBOTTEN RV Suedia 

P8 UNIVERSITA DEGLI STUDI DI PALERMO UNIPA Italia 

P9 INVESTURCO Inc. INVESTURCO Turcia 
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NECESITATEA:   

Analiza literaturii de specialitate și de teren efectuate de partenerii proiectului în țările consorțiului au 

evidențiat diverse nevoi de formare ale cadrelor didactice, în special în domeniul comunicării. S-a 

remarcat necesitatea ca profesorii să dezvolte abilități care să contribuie la rezolvarea problemelor de 

comunicare ce pot apărea în educația universitară și la îmbunătățirea nivelul de eficiență al învățământului 

superior universitar. Conform cercetării efectuate în cadrul proiectului ClassTHIFA, aplicarea 

instrumentelor de coaching în predare și, în general, în contextul cotidian, nu este răspândită în Europa.   

Rezultatul fazei pregătitoare de analiză a nevoilor a constat în elaborarea unui suport de curs intitulat 

Manualul formatorului ClassTHIFA. Manualul urmărește să îmbunătățească competențele profesorilor în 

domeniul implementării metodologiei de coaching în clasă, permițând conexiunea și cooperarea între 

profesor/coach și cursant. 

Au fost elaborate cinci unități de formare, fiecare conținând o serie de lecții:  

UNITATEA 1: Coaching  

UNITATEA 2: Personalitate și autoperfecționare  

UNITATEA 3: Comunicare  

UNITATEA 4: Managementul echipei  

UNITATEA 5: Tehnologie și învățare. 

  

CURSUL DE FORMARE:   

Următoarea acțiune a proiectului vizează formarea profesorilor care să pună în aplicare metodologia 

ClassTHIFA. Cadrul teoretic și metodologic al formării are în vedere coaching-ul, ca element inovator. 

Formarea va avea loc la Istanbul în perioada 3 - 5 aprilie 2024.  

POLITEHNICA lansează un apel în cadrul proiectului pentru a selecta persoanele care se vor deplasa la 

Istanbul în calitate de beneficiari ai formării. Cheltuielile de transport și subzistența vor fi acoperite de 

către proiect.  

Principalele criterii de selecție includ:  

1) Afilierea: candidații trebuie să fie membri ai organizației care promovează selecția, respectiv 

Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București; 

2) Nivelul educațional: minim diplomă de licență; 

3) Atribuții de predare/formare: candidații trebuie să aibă atribuții de predare/ supraveghere a cursurilor, 

aplicațiilor, a seminariilor și/sau activități practice cu studenții;  

4) Cunoștințe bune de limba engleză: demonstrate în timpul interviului de selecție. 

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să vă adresați Responsabilului proiectului: Prof. Dana Corina 

DESELNICU (dana.deselnicu@upb.ro). 
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